ENTSCHEIDEN IM EINZELHANG

Wichtige Fragen
RISIKO
» Welche Spuranlage ist optimal? RISIKO-
® Welches ist das zweckmassigste Verhalten? Verhalten = REDUKTION

e Kann ich mit Massnahmen das Risiko auf ein akzeptables Mass reduzieren?

Entscheid Einzelhang (>30°)

] / Verhalten
Mit optimaler Spuranlage und Taktik Risiko
reduzieren (max. 1 Quadratlange)

_______

ANHALTSPUNKTE:

Gelande

o teils glinstig: riickenartig / kurze Stellen > 30° / dichter Wald

* unglinstig: grossflachig >35° / leicht muldenformig /
gleichférmig

Lawinensituation
_____ ' 1. * glinstig: eindeutige Anzeichen fiir glinstige Situation
' e ungiinstig: Alarmzeichen / frischer Triebschnee / akutes
Lawinenproblem

Konsequenz
+/- :harmlose Lawine / auslaufend / nur eine Person
betroffen
Gelande teils ginstig unginstig — — —: gefahrliche Lawine / Gelandefalle / mehrere Personen

Lawinensituation giinstig  eher giinstig weder noch ~ unginstig betroffen



